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Spare Lamp User’s Guide

Includes : 1 spare lamp
1 screwdriver

Warning:

* Never touch the lamp immediately after turning off the TV or you could be burned.
Wait at least 30 minutes after turning off the TV to let the lamp cool down
completely.

* The old lamp may have shattered inside the TV. Be careful to avoid injury from
pieces of broken glass as you open the lamp cover.

* The gas inside the lamp contains mercury. If the lamp has broken, do not inhale the
gas or let it enter your eyes or mouth. Also ventilate the room thoroughly.

* Install the new lamp securely or the TV could overheat or catch fire. Insert the lamp
as shown here, pushing it all the way into its slot. Tighten the screws to lock the
lamp securely into place.

Caution:

* Do not touch the glass on the lamp with your bare hands. This can shorten the lamp
life and obscure the projected image.

* Install the lamp screws and the lamp cover securely or the lamp will not come on.

* The used lamp contains mercury. Please consult your state and local regulations
regarding disposal or recycling. Do not put the lamp in the trash.

1.Press the Power button to turn off the TV.
It takes about 40 seconds for the power to turn off. When the power light turns
orange, unplug the TV’s power cord from the electrical outlet. Then wait for about
30 minutes for the lamp to cool down.

2.Remove the right front cover. (@)

3.Remove the lamp cover. (@)

4.Loosen the two screws in the corners of the lamp. (The screws do not
come off.) (€))

5.Pull out the old lamp using its handle. (@))

6.Position the new lamp as shown above. Then slide it all the way in
and tighten the two screws securely. (@)

7.Replace the lamp cover and the right front cover.

Mode d’emploi de la lampe de rechange
Comprend : 1 lampe
1 tournevis

Avertissement :

* Ne touchez jamais la lampe immédiatement apres la mise hors tension du téléviseur, car
vous risquez de vous briler. Attendez au moins 30 minutes apres la mise hors tension
du téléviseur afin de laisser a la lampe le temps de refroidir complétement.

* [I se pourrait que la lampe ait éclaté a I’intérieur du téléviseur. Faites attention de ne pas
vous blesser avec des éclats de verre en ouvrant le couvercle de la lampe.

* Le gaz a I'intérieur de la lampe contient du mercure. Si la lampe est brisée, ne respirez
pas le gaz et évitez qu’il n’entre en contact avec vos yeux ou votre bouche. Aérez bien
la piece.

* Installez correctement la lampe de rechange pour éviter tout risque de surchauffe ou
d’incendie. Insérez la lampe tel qu’illustré et enfoncez-la bien dans son logement.
Serrez les vis pour fixer la lampe en place.

Mise en garde :

* Ne touchez pas le verre de la lampe avec vos doigts. Cela risque de réduire la durée de
vie de la lampe et d’obscurcir I’image projetée.

* Fixez bien les vis et le couvercle de la lampe. Si la lampe et son couvercle ne sont pas
bien fixés, elle ne s’allumera pas.

* La lampe usée contient du mercure. Consultez la réglementation locale et provinciale
concernant I’élimination et le recyclage. Ne mettez pas la lampe au rebut.

1.Appuyez sur le bouton Power (Alimentation) pour mettre le téléviseur hors
tension.
Le téléviseur s’éteint apres environ 40 secondes. Lorsque le témoin d’alimentation
passe a I’orange, débranchez le cordon d’alimentation de la prise de courant. Attendez
environ 30 minutes que la lampe refroidisse.

2.Retirez le couvercle avant droit. (@)

3.Retirez le couvercle de la lampe. (@)

4.Desserrez les deux vis de la lampe.
(Les vis ne s’enlévent pas complétement.) (€))

5.Sortez la lampe usée en tirant sur sa poignée. (@)

6.Positionnez la lampe neuve tel qu’illustré ci-dessus. Puis, insérez-la a fond et
serrez bien les deux vis. (@)

7.Replacez le couvercle de la lampe et le couvercle avant droit.

Manual de instrucciones de la bombilla de

recambio

Incluye : 1 bombilla de recambio
1 destornillador

Advertencia:

* No toque la bombilla inmediatamente después de apagar el televisor ya que podria
quemarse. Espere por lo menos 30 minutos después de apagar el televisor hasta que la
bombilla se enfrie.

* Es posible que la bombilla se haya roto dentro del televisor. Tenga cuidado al extraer
los pedazos de cristal cuando retire la tapa.

* El gas en el interior de la bombilla contiene mercurio. Si la bombilla se ha roto, no
inhale el gas y evite que el gas entre en contacto con los 0jos o con la boca. Ventile la
habitacion.

* Instale la nueva bombilla correctamente o el televisor se puede calentar o incendiar.
Coloque la bombilla tal como se muestra aqui; asegurese de empujarla hasta el fondo.
Ajuste los tornillos para fijar la bombilla en su lugar.

Precaucion:

* No toque el vidrio de la bombilla con las manos desprotegidas. Esto puede reducir la
vida util de la bombilla y hacer que la imagen proyectada sea mds oscura.

* Apriete bien los tornillos de la bombilla y de la tapa del compartimento de la bombilla o
ésta no se encenderd.

* La bombilla usada contiene mercurio. Consulte las autoridades locales o regionales para
informacion sobre el deshecho o reciclaje de la bombilla. No la descarte en la basura.

1.0prima el boton Power para apagar el televisor.
El televisor tarda aproximadamente 40 segundos en apagarse. Cuando la luz de
funcionamiento se torne color naranja, desconecte el cable de alimentacion del
televisor de la toma de corriente.
Después, espere unos 30 minutos mientras la bombilla se enfria por completo.

2.Retire la tapa frontal derecha. (@)

3.Retire la tapa de la bombilla. (@)

4.Afloje los tornillos de las esquinas de la bombilla. (Los tornillos no se pueden
extraer.) (€))

5.Tire la manija para retirar la bombilla usada. (@)

6. Coloque la bombilla nueva como se muestra arriba. Deslicela hasta el fondo y
apriete los tornillos. (@)

7.Vuelva a colocar la tapa de la bombilla y la tapa frontal en su posicion original.
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